

**KITCHENER - Asociația Inginerilor Români**

# FELICITĂRI MEMBRILOR AREC – SOC



Asociația Inginerilor Români din Canada –South Ontario Chapter AREC-SOC – s-a întrunit sâmbătă, 30 Oct. 2010 la Conestoga College din Kitchener pentru un seminar pregătit care a oferit informații utile inginerilor români doritori să-și obțină licența de inginer profesionist (PEng). Seminarul s-a bucurat de o participare largă (vezi articolul din pagina 5).

Mai puțin cunoscut e faptul că din executivul filialei AREC-SOC, trei membri se bucură deja de realizări importante în cariera lor inginerescă în Canada.

Astfel, Ilie Pașca, președintele filialei AREC-SOC, a trecut cu succes examenul de Lege și Etică (PPE-Professional practice exam) și a îndeplinit astfel toate cerințele pentru obținerea



Ilie Pașca

licenței, care urmează să-i fie înmănată festiv de PEO în scurt timp. Activând ca inginer senior în departamentul de Facilities Management al Universității din Waterloo, Ilie ne-a destăinuit: “Procesul de pregătire pentru obținerea licenței de P. Eng. cere timp, efort și dedicație, dar

nu este imposibil de parcurs. Examenul PPE n-a fost deloc ușor, se bazează pe un sistem legislativ diferit de cel din România, iar etica profesională în Canada impune responsabilități majore. Spun cu toată convingerea că am acordat același interes major pregătirii lui ca pe vremea tinereții, când susțineam examene la Universitatea Politehnică din Timișoara. Seminarul pregătitore la care am participat, precum și colegii mei din AREC-SOC mi-au fost de un real folos, deci le sunt recunoscător, nu numai pentru că m-au ales președintele filialei, dar și pentru suportul efectiv pentru atingerea acestui deziderat al carierei mele. Pe inginerii români, actualmente în Canada, care doresc să obțină licența P. Eng. îi sfătuiesc călduros să nu ezite să facă parte din colectivul AREC-SOC și să beneficieze de același sprijin și îndrumare de care și eu am beneficiat.”

Ștefan Cosac, membru supleant al filialei SOC, a trecut de interviul pentru evaluarea experienței profesionale și a răsuflat ușurat.



Ștefan Cosac

“Am fost preocupat și tensionat pentru că în ciuda pregătirii făcute împreună cu Stelian George-Cosh, știam că interviul e decisiv pentru scutirea de examenele tehnice. Relaxarea a venit doar după ce l-am trecut cu succes. Urmează examenul de Lege și Etică (PPE), la fel de solicitant, pentru care deja am primit tot materialul (cărți, conpecte, etc.) de la colegii mei din filială, care de altfel îmi oferă și tot suportul lor în vederea trecerii lui cu succes, pentru care le mulțumesc, iar acum sunt determinat să continui efortul de studiu până la finalizarea scopului propus. Mă alătur și eu îndemnului făcut mai sus de Ilie și vă spun tuturor – Veniți la AREC-SOC, nu veți regreta!”

Adrian Narcis Turculeț, alt membru supleant al filialei noastre, a primit de curând card-ul și diploma licenței PEO într-un cadru festiv.

“Sunt bucuros că mi-am îndeplinit visul de a fi recunoscut inginer în Canada, (P.Eng.) de către asociația Professional Engineer Ontario. Privind în urmă la tot

procesul de obținere a licenței, spun că nu e greu (ce ușor este să vorbești după ce ți-ai atins obiectivul, nu?), dar trebuie să fii dedicat, să-ți pregătești dosarul cu minuțiozitate, ca pe orice proiect ingineresc și să fii convins că ești în stare să-ți atingi obiectivul. Merită să ai licența P.Eng. pentru că are mare importanță pentru “job market”, îmi va permite o altă deschidere de abordare a viitoarelor poziții profesionale, cât și o retribuție corespunzătoare. Reușita mea se datorează în foarte mare măsură și faptului că am cunoscut în colectivul AREC-SOC oameni minunați, care mi-au fost de mare ajutor și un suport pe tot parcursul procesului obținerii licenței. Credeți-mă, merită să-i cunoașteți și voi, nu va fi decât în beneficiul vostru.”

Felicități tuturor celor trei ingineri pentru reușită și urări de bine tuturor celor care se gândesc să le urmeze pilda.

**Prof. Stelian George-Cosh**  
Vice Președinte al AREC-SOC  
cosh@stelian.ca



Articolele publicate în ziarul AGENDA ROMÂNEASCĂ nu reflectă opinia redacției. Dreptul de copyright rămâne în exclusivitate autorilor.

Redacția AGENDA ROMÂNEASCĂ nu răspunde de conținutul reclamelor comerciale, al anunțurilor de Mică Publicitate și al articolelor. Răspunderea privind textul, pozele și grafica acestora revine în totalitate persoanelor

care solicită acest gen de servicii oferite de redacția ziarului. Articolele primite pe adresa redacției vor fi publicate în limita spațiului disponibil alocat acestora. Articolele din acest număr au fost culese din zona “Triunghiului de Aur” și editate de echipa redacțională. A fost folosită ca și sursă de informații, revista Tango (www.revistatango.ro).

**REDACȚIA****“AGENDA ROMÂNEASCĂ”**

809-40 McGee Avenue, N2B 2T3, Kitchener, Ontario, Canada

**519-489-6741** sau **416-800-0832**Director: **Radu Secășan**Divertisment: **Simona Catrina (revista Tango)****Valeriu Cerchel, Tuca Antonie**Învățământ: **Paulina Popescu**Webmaster: **Oana Burgheloa**Foto: **George Belu****Colaboratori:**

**Sorin Boeriu**                      **Mircea Gabor**  
**Florin Muntean**                **Adrian Uțuraș**  
**Ștefan Rusu**                      **Bianca Man**  
**Rodica Cociu**                    **Tereza Nedelescu**  
**Diana Secășan**                  **Vasile Plămădeală**

*Logistica asigurată de Adrian Agoston*  
*(The UPS Store - 871 Victoria St., Kitchener)*  
**redactia@agendaromaneasca.com**  
**www.agendaromaneasca.com**

**Ați deschis un nou business în zona Kitchener, Waterloo, Cambridge, Guelph și London?**

Ziarul  
AGENDA  
ROMÂNEASCĂ  
vă oferă spațiu GRATUIT  
pentru o singură apariție  
să promovați business-ul  
și să faceți cunoscut  
tuturor românilor oferta  
dumneavoastră.

**POSH TRAVEL** Europe Cuba Caribbean Mexico and more  
4B-607 King St. W., Kitchener, N2G 1C7  
**Phone: 519-571-2888**  
**Toll free: 1-888-501-4856**  
**Fax: 519-571-2228**  
**vesnas@poshtravelltd.com**

**VESNA SUKARA**  
Travel Consultant  
TICO nr. 50012912  
**CUBA**  
CAYO COCO, SANTA LUCIA, HOLGUIN, VARADERO.....  
SERVICII DE CALITATE PENTRU BUGETUL DUMNEAVOASTRĂ

**AGENTUL DUMNEAVOASTRA IN LONDON SI IMPREJURIMI**

**Erwin Niesner**  
Sales Representative  
**519-673-3390**  
Each office is independently owned & operated

Cu dorința de a ajuta biserica și comunitatea românească din London și împrejurimi am hotărât ca până la sfârșitul anului 2010 să donez 10% din comisionul ce îl voi câștiga de la fiecare vânzare sau cumpărare efectuată cu membrii bisericii sau prin cunoștințele lor. De asemenea cumpărătorii continuă să beneficieze de o inspecție gratuită a casei cumpărate iar vânzătorii vor primi cele mai favorabile rate. Nu ezitați să mă contactați.

**Century 21**  
First Canadian Corp.  
Brokerage

## VATRA ROMÂNULUI din London

Biserica ortodoxă română “Sfânta Cruce” din London a reușit să cumpere de curând 5 acri de pământ chiar în oraș, în London. Orice donație este binevenită de acum înainte, până se vor auzii trăgându-se clopotele la biserica cea nouă. Pentru mai multe informații: **Cristi Urian (Președintele Comitetului Parohial) 519-521-2164.**